

962555



小忙 跑现场



公路改扩建工程施工期间有人反映噪声扰民 王军 摄



道路改扩建紧贴民宅惹质疑

部分村民家院门变形围墙开裂 施工期间噪声刺耳扰民严重

松江区泗泾镇横岗村的多位村民近日向“新民帮帮忙”求助，泗凤公路“提档升级”五个多月来，道路改扩建“直逼”家门口，与数幢民宅几乎是零距离。道路施工有时从夜里折腾到次日凌晨两点，还没消停几个小时，清晨六点多，震耳欲聋的敲打声、刺耳揪心的切割声又开始响彻耳畔。常年卧床的中风老人不得安宁，孩子上学读书整日里无精打采、昏昏沉沉。此外，施工后存在的交通安全隐患，更是让居民们提心吊胆。

夜半噪声自测达79分贝

村民孙女士告诉记者，她的父亲因中风长期卧床休养，孩子在上小学。一家人住在横岗村240号，毗邻泗凤公路和外婆泾路交界处。今年5月中下旬，泗凤公路相关工程开工后，用孙女士的话来讲“这日子过得是苦透苦透”。三更半夜，运输建材的车辆依旧络绎不绝、隆隆驶来，而铲车、挖掘机作业的声响更是“惊天动地”。孙女士坦言，她用手机软件测试，噪声达到了79分贝。

“好不容易熬到动静小点了，刚刚迷迷糊糊闭上眼睛，大清早伊拉又开工了，阿拉硬生生又被闹醒。几个月了，每天只能睡两三个钟头，小孩读书没精神，

老人家的身体一天比一天差。我看在眼里急在心里，自己也休息不好，再这样下去真是要神经衰弱了……”孙女士说，更有甚者，不少工人推着装载水泥的两轮车时，为了省力竟然不抬起车身，车子的撑脚一路蹭着地面，“一听到这刺耳声响，浑身的汗毛都要竖起来了，头痛心慌得不得了”。

出行存在较大安全隐患

记者来到现场实地探访，发现仍在施工中的泗凤公路与多幢民宅都快要紧紧贴在一起了。孙女士家的院墙已经“骑”在了道路上”。据241号的陆伯伯讲述，多年前他们家就拆了院子的围墙，但没想到“日长夜大”的泗凤公路直接“堵”在自己的家门口。道路拓宽项目开工前，没有相关部门来现场测绘，也没有和居民们沟通过任何情况，更没有看到文件公示。

记者看到，孙女士家院子的围墙出现了多条“新鲜”的纵向大裂缝，导致院门变形已难以正常开启。而就在咫尺之遥处，长臂吊车等施工车辆隆隆轰鸣，高分贝的切割声刺得耳朵发疼，阵阵尘土漫天飞扬。在240号和241号中间原本有一块约200平方米的田园，这里原本是多户村民们的“共享菜园”，但如今却被施工方用围挡圈起，堆放建筑垃圾。

在泗凤公路和外婆泾路的丁字路口，

240号民宅的东侧留有一条供村民和车辆进出的通道。但由于左右都有建筑物遮挡，视线范围极其狭窄，村民和车辆出来时极易因存在视觉盲区，而与泗凤公路上快速往来的车辆发生碰撞，让人看着都心惊肉跳。

未取得夜间施工许可证

记者发现，施工铭牌显示的工程名称为“泗泾镇泗凤公路(外婆泾桥一洞泾港)提档升级项目项目部”，施工路段为“上海市松江区泗凤公路横港公路”。日前，记者根据铭牌上公布的项目方联系方式拨通电话，询问对方是否办理了夜间施工许可证，得到的回复是：没有取得夜间施工许可，但今后会注意施工时间，将对周边村民的影响降到最低。随后，记者又提出“道路改扩建为何会紧贴民宅”“是否能够提供施工规划图纸”等问题，项目方经理徐先生直接拒绝了采访。

对此，村民们认为，相关方面应该在道路工程启动前细致勘察、详尽规划，并通过公示等方式充分征询民意。不仅要最大程度减少扰民问题的出现，更要尽最大可能保障道路周边住户的安全和安居。

村民们的现状是否能为相关部门所关注？项目的规划和施工能否得到有效提升和改善？记者将继续关注。

本报记者 王军 实习生 赵冰琰

燃点消费热情

浦发信用卡“11.11”消费活动解锁新体验

随着今年“11.11”的临近，一年一度的电商购物狂欢节已经拉开帷幕。各大电商平台纷纷推出丰富多元的优惠福利活动，促动消费市场升温，为消费者带来品质消费体验。

近日，浦发信用卡为广大持卡人精心推出“11.11”优惠嗨购主题活动，联动多家电商平台，覆盖多重消费场景，推出系列消费福利活动。通过满足消费者的消费金融需求，以真诚服务回馈广大消费者，全面助力用户备战购物节。

消费享福利 点燃购物消费热情

据了解，活动期间，持卡人在京东商城购买实物类部分商品，选择京东支付并使用浦发银行信用卡完成在线支付，即有机会享受满减优惠，最高立减66元。用户选择京东支付并使用浦发银行Visa双标信用卡完成在线支付，即有机会享受满额最高立减666元优惠。浦发信用卡为持卡人提供“消费立减”的优质体验，让用户在享受消费购物的同时，收获惊喜回馈福利。

值得一提的是，活动期间，持卡人绑定浦发银行信用卡在淘宝购物，消费满额，即有机会享受特惠满减，单笔最高立减20元；绑定浦发Visa双标卡单笔实付金额满200元，有机会享随机立减5-15元优惠。

不仅如此，用户还可参与支付宝天天减活动，活动报名期间成功报名的特邀持卡人，在活动参与期间内，使用支付宝并选择浦发银行信用卡快捷支付，单笔订单实际支付金额满20元可享随机立减优惠，最高可减11.1元。

此外，持卡人使用浦发信用卡绑定支付宝、拼多多、抖音、美团支付，还可收获优惠绑卡福利，包括首绑立减、随机立减优惠和多重权益礼包等。

浦发信用卡持续聚合平台优势，打通流量场景，让优质金融服务深入日常生活刚需，充分调动持卡用户的消费热情。将金融

服务的温度与力度传递到消费者手中，在营造良好购物氛围的同时，也为持卡人提供优质、便捷的惠民福利。

普惠有力度 打造品质服务体验

近年来，消费趋势逐渐转向“实用主义”，消费者更加务实，消费行为更为理性。“11.11”购物节作为年度电商大促节日在拉动内需方面具有重要作用，在今年大促期间，基于消费回归理性的共识，各大电商平台不断推陈出新优惠方式，升级平台玩法，更好地满足消费者追求高性价比的需求，提升消费者参与的积极性。

浦发信用卡始终“以客户为中心”，精心打造“11.11”购物优惠攻略，联动电商平台资源，将普惠金融与电商场景有机融合，紧跟用户消费需求的变化，为消费者构建消费新场景，有效激发了消费者的积极性和消费潜力，让用户在浓厚的购物氛围中收获更为直接、优惠、实在的消费福利。

行业分析人士表示，我国线上消费快速发展，在扩大内需、拉动经济增长方面发挥着越来越重要的引擎作用。此次浦发信用卡推出“11.11”消费优惠活动，基于其对当下市场环境和消费需求的深度洞察，通过打造创新金融服务，凭借诚意之举与消费市场、消费者建立更紧密的关联。浦发信用卡以卓越的金融服务真诚回馈用户的消费期待，为消费者提供贴心品质购物体验。



逢雨就漏的房屋 终于不再“湿答答”

八旬阿婆手书感谢信亲自送到报社

本报讯（记者 季晟祺）7月14日，本报第6—7版刊发《雨天屋内“洒落洒”脸盆地上“排排坐”》的报道，反映黄浦区的金阿婆和杨浦区的张女士家中因常年严重漏水，墙壁开裂起鼓、满屋霉迹斑斑，让她们是苦不堪言。近日，记者在回访中发现，在“新民帮帮忙”介入后，相关部门随即采取有效措施，这两户人家的漏水问题均已得到解决。

家住黄浦区制造局路455弄顶楼的81岁金阿婆手书感谢信，并亲自送到了新民晚报社，“多亏大家帮忙！终于消除了多年的漏水烦恼，让我从‘闹心’到‘舒心’。”据金阿婆介绍，报道刊出后，南房集团物业管理有限公司对此事高度重视。相关工作人员经过反复商讨，确定了修缮计划和具体方案，经过数月的全面修复，房顶不再“滴滴答答”。此外，维修人员还对房屋漏水造成的次生问题也进行了排查和修缮。金阿婆说，

她原本因为反反复复修屋顶搞得劳心劳力，寝食难安，现在终于能睡安稳觉了。

家住翔殷路287弄六楼顶楼的张女士家中因屋顶年久失修，只要下雨屋内就会漏水，情况已经持续三年。在记者调查报道后，长海路街道组织维修人员对坡顶及漏水部位做了防水处理。张女士讲，维修后不久，接连的大雨让家中又出现漏水，维修人员立刻再次更换管道。“现在碰到下雨天，我和妈妈再也不用愁了。”电话中，张女士长舒了一口气。



本版编辑/曹柳曼 视觉设计/竹建英